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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 6 pont 4 pont 7 pont 6 pont 6 pont 49 pont
Elért
. feladat 14 pont
1 2 X
1 Melyik az a szam, amelynek az abszolut 6 3 3
" | értéke 6-tal tobb, mint maga a szam?
Egy szam hatszorosa 24-gyel tobb a
2. ; s . . 4 12 16
négyszeresénél. Melyik ez a szam?
Hanyféleképpen lehet kivélasztani a
11; 12; 13; 14 és 15 szamok koziil két
3. e e , ) . 3 4 5
kiilonb6z6 szdmot Uigy, hogy Osszegiik
paros legyen?
Gondoltam egy kétjegyii szamot.
n Hozzaadtar_n 14-et, a ka}pott sganj fele't 82 20 42
vettem, majd az eredmény szamjegyeit
felcseréltem. Igy 84-et kaptam. Ez a szam
Ha ebben az 6sszeadédsban az azonos
betiik azonos, a kiillonb6z6 betiik
kiilonboz6 szamjegyeket jeldlnek, akkor
5. | az 0sszeg: 10450 10560 20450
B D C E
+ B D A E
A E C B E
6. 7 32 20 27 33
A masodik kartyan 1év6 szam:
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1 2 X

Ha egy kiranduléson az els6 nap az egész

7. |at % rész¢Et tették meg és a masodik napra 270 300 450
180 km maradt, akkor az egész ut ... km

8. |27-18:9+36-2= —42 42 97

36 cm

9. 5 12 60
Ha a négy egyforma téglalap egylittes
teriilete 240 cm?, akkor egy téglalap
rovidebb oldala .... cm.

10. | Ez egy kocka héloja lehet
Hanyszor zar be derékszoget az ora

11. | nagymutatdja a kismutatoval délutan 40 27 18
l1oratol este 11-ig?

12. %(’)ra tonn, perc = 1,1 o6ra 41 42 46
Egy 0j raktarba minden reggel 5 m? arut
széllitanak és napkozben 4 m? 4rut

13. | visznek ki. ... térfogatl dru tarolasara 12m? 13 m? 20 m®
alkalmas a raktar, ha a kilencedik nap
reggelén éppen megtelik.

+1 Hanyfelek’epp?n ergewzh’et 5 csapat,’ ha 120 o5 10
egyfordulos kormérkdzésen vesz részt?

Megoldas:

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 6 pont

Egy cukraszdaban egy kavé és egy tea 400 Ft-ba Keriil. Egy kavéért és 3 teaért 700 Ft-ot
kell fizetni. Mennyit fizet az a barati tarsasag, akik 2 kavét és 9 teat fogyasztanak?
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3. feladat 6 pont
Kevinnek és Jazminnak egyiitt 1500 Ft-ja van. Kevin pénze 150 Ft-tal tobb, mint Jizmin
pénzének a fele. Hanyad része Kevin pénze Jazmin pénzének?

4. feladat 4 pont
Egy iizletbe 4 egyforma lada gyiimoélcs érkezett. Amikor mindegyikbél kivettek 13,5 kg-
ot, akkor 6sszesen annyi maradt, amennyi eredetileg volt egy-egy ladaban. Mennyi
gyiimoélcs volt egy-egy ladaban?

5. feladat 7 pont
Egy téglalap keriilete 34 cm, két szomszédos oldala koziil az egyik 5 cm-rel hosszabb a
masiknal. Mekkora a téglalap teriilete?
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6. feladat 6 pont
Tanitas utan minden szerdan egy osztaly egyharmad része és még egy tanulé a
napkoziben marad, a tobbiek egyharmad része és még egy tanulé szakkorre megy és 13
tanuld haza indul. Mennyi az osztaly l1étszama?

7. feladat 6 pont
A kertben sarga, fehér és piros szini rézsa nyilik. Négy szal viragbol allo csokrot
szeretnénk osszeallitani. Két csokrot akkor tekintiink egyformanak, ha abban mind a
harom féle szinii viragbol ugyanannyi szal van. Hany kiilonb6z6 — négy szal viragbal allo
— csokrot lehet kotni? (Nem feltétleniil kell mind a harom fajta szinii viragot a csokorba
tenni.)



